

# 长春金融高等专科学校

## 新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控

### 工作简报

学校疫情防控工作领导小组办公室

☆内部资料 注意保存☆

2020年3月14日

●3月13日，学校疫情防控数据情况：全校师生员工无疑似和确诊病例。截至13日返省教职工累计66人，按要求居家自行隔离观察，其中60人解除自行隔离观察；在校学生0人。

●学校转发教育部发布的《高等学校新型冠状病毒肺炎防控指南》。为科学精准指导各类学校做好新型冠状病毒肺炎疫情防控，维护师生员工生命健康安全、维护校园正常生活教学秩序，近日，教育部发布《高等学校新型冠状病毒肺炎防控指南》。学校第一时间转发到疫情防控群，并通过学校官方微信平台进行转发。据悉，该指南依据科学防治、依法管理、分类指导、家校联防、教医联控原则，明确了新型冠状病毒相关基础知识、学校疫情防控工作体系构建、开学前后疫情防控工作等内容，操作性强，对学校做好应对疫情工作具有较好指导意义。学校疫情防控工作领导小组要求全体师生要毫不放松，认

真学习指南，层层落实责任，抓紧抓实抓细疫情防控工作，为开学返校做好扎实的准备工作。

● **学校转发《长春市关于加强入境人员疫情防控工作的公告》。**鉴于当前境外疫情防控形势，结合长春实际，市新冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室进一步明确了境外入境人员健康管理措施。学校疫情防控领导小组办公室要求全校师生提高防范意识，加强自我防护，坚持严防严控，切实保障自身生命安全和身体健康。

● **学工处召开会议专题研究学生错峰返校及管理工作预案。**3月13日上午，学工处召开专题会议研究学生错峰返校及管理工作预案相关事宜。党委副书记赵剑辉出席会议，学工处副处长王幼喜、各学院党总支副书记参加会议。与会人员围绕学生返校前健康状况信息收集、错峰返校报到、返校后校园综合管理保障等问题进行研究讨论。

预案中明确，学生错峰返校按照分地区、分批次、分层次原则，根据教育厅具体开学时间要求，分五个批次有序进行；返校后，学校实行封闭式管理，所有返校学生经监测体温、登记信息后，学院向符合返校规定的学生发放《报到注册证明》，学生本人学生证、身份证和《报到注册证明》方可进入公寓，所有学生必须严格遵守学校封闭管理制度。

参会人员还模拟返校场景，提前从实从严统筹安排好学生返校的各项事宜，坚持联防联控、不留死角，将返校预案执行到位，确保学生平安返校。

●3月13日，金专心视野发起《心陪伴 | 运动分会场21天加速“修行”，运动养心》。推文展示了云上心理运动会之运动分会场中的学生坚持居家锻炼的收获与成果，并号召更多的同学参与进来，向更美好的自己迈进，完成假期自我提升的计划。疫情期间居家健身也是抗击疫情的一种方式，希望大家坚持良好的运动习惯，保持健康体魄，共同打赢这场疫情防控阻击战。

## 长春金融高等专科学校新冠病毒肺炎疫情防控工作领导小组

### 温馨提示

防疫情，不聚会，不集中，少走动。

勤洗手，勤通风，戴口罩，讲卫生。

打喷嚏，捂口鼻，喷嚏后，慎揉眼。

有症状，早就医，不慌乱，不传谣。

遇急救，让通道，不盲从，听引导。